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Tučně jsou napsané mnou přidané nápady.

Výchozí text k úloze 9
Jazyky přirozené (lidské) – vznikly dlouhým vývojem lidské společnosti, mají zvukovou, grafickou i vizuální[footnoteRef:1] podobu. Jazyk přirozený je např. český jazyk. [1:  Vizuální podoba = podoba vnímaná zrakem.] 

Jazyky umělé – jsou vytvořeny autorem, nejprve se tvoří systém, který je posléze možné užít, neprochází vývojem. Umělý jazyk je např. esperanto, které vymyslel Ludvík Lazar Zamenhof. 

Úloha č. 9
9.1. N
9.2. N
[bookmark: _GoBack]9.3. Český znakový jazyk (Neslyšící lidé jsou ti, co nedokáží vnímat mluvenou řeč, anebo dokáží, ale s pomocí kompenzačních pomůcek jako jsou např. sluchadla. Neslyšící lidé se dorozumívají znakovým jazykem, který nemá psanou podobu a má například jinou gramatiku než český jazyk. Znakový jazyk není mezinárodní.)* A

Smazala bych ukázku jednoruční prstové abecedy, nahradila bych větou v ČZJ – obrázek Týny ( ?) nebo reálné fotografie
JMÉNO MOJE …
Poté bych asi i dala znak NESLYŠÍCÍ
*Věta v závorce je proto, aby nenarušovala strukturu, v předchozích dvou „otázkách“ je také vysvětleno, kdo je elf atd., ale asi bych tuto větu zkrátila a udělala „informační okénko“ v duchu GUMY u Úlohy č. 8 – tím pádem by struktura pracovního listu nebyla narušena
